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FTERAENARIBEOER, BURFLE RREESMEHE (10°1): #iY 500
BRI TmL BEK, SR AREEREE (K, ThER 20%E; 200W, &
= 3s, [BF8 10s, EE 30 )x); 12000rpm, 4°CELy 10min, EXLiE, Bk,
[E]: SHEIFAE, AHRBEHE (1040 BEURIAR 500~1000: 1 RIELAIEITHR
B,

@ RIFEER:

BEEEN, S50, BORNLEEN.

2, LEHAEM:

@ ZIMD ISR 30min LAE, FWKIKE 340nm, FHIEBKEE,

@ HFIBAEEIR (25°C) BT 25°CKEHIFE 10min;
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[E]: 1. HAA Z/MI/NF 0.01, SENNEEARMATR V1 (AOEZE 120pL, WEHAFI=HER0m
), BREEKRMNAESE T (40: 30min) BREINEEARRE W (R0iEmA 0.2g), EFiEEE
B VI THWERANAKERTE,

2. HAA [BXTF 0.5 B A2 BXTF 1.8, FRDHEAMIR V1 (ANEZE 30uL, N
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=HERHEM), SHFERERAATE T (4 2min SERE), EFEAREFEAARR V1 FIRA

BIiE T FRAUELAXERIE.
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1, EEFERREITE:

FEEN: BERBRERSSHERM 1Tnmol NADH RIEEEN 1 NEEERAL.
FDH(nmol/min/mg prot)=[AA+(exd)x10°xV2]+(V1xCpr)+T=193xAA+Cpr
2, AR/ HREETE:

EEEN: B8—hMHE/MEES AR 1 nmol NADH HIEEER 1 MNEER(L
FDH(nmol/min/104cell)=[AAxV2+(exd)x10°]+(500xV1+V)+T=193xAA+500
3. iR EHITE:

EBEEN: SEFHRIAEAREHTHER 1nmol NADH HIESES 1 MNESEERNL
FDH Eg§E(nmol/min/mL)=[AAxV2+(exd)x 109 +V1+T=193x AA
V1---IINEEAGAR, 0.06mL;  V---IIANREURIAFR, Tml;
V2---RNARZRAIR, 7.2x1074 L;  d---5¢E, Tem;

500---EEARIREE, B W---HARE, 9

e---NADH EE/RIEMEREL, 6.22x103L/mol/cm; T---/iZAtE, 10min;

Cpr---EBHRRE, mg/mL, EERALRTR BCA EHSEENIFIE.
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